白城市多举措营造新雪季丰富体验

城市晚报白城讯 为贯彻落实 省委、省政府对新雪季冰雪旅游的 安排部署,扎实推进2024-2025年 新雪季旅游工作, 白城市按照吉林 省"西冰东雪"的产业格局,围绕建 设白城冰产业集聚区,立足全市冰 雪资源,持续打造"白城十二冰"冰 上精品矩阵,全力塑造"玩冰到白 城"冰雪旅游品牌。

在鹤鸣湖冰雪乐园项目现场。 造雪设备、施工人员、游乐设施均已 准备就绪,部分雪雕、冰雕、卡通人 物点缀其中,工人们正紧锣密鼓、加 班加点抢抓工期,以确保该项目能 在12月中旬对外开放。

"我们有雪地摩托、悠悠车、大 型悠波球、冰上自行车等20种百姓 还配备了10至15名专业安全员,保 证游客游玩安全。"鹤鸣湖冰雪乐园 项目负责人常文忠说。

冰雪季期间,白城市还将在鹤 鸣湖推出冰雪激光迷宫、国旗耀冰 雪等冰雪旅游体验项目,统筹全市 开展彩灯和雪雕艺术展、冰雪摄影 展、书画展、主题花灯展、焰火晚会 等冰雪文化活动。同时,白城市各 地将建设"家门口"的冰雪乐园10 余处,实现各县(市、区)中心城镇娱 雪乐园覆盖率达到100%

据白城市文广旅局资源开发科 科长常明介绍,新雪季,全市坚持旅 游融合式、品牌化发展,按照"冰 雪+"的思路,围绕"冰雪+文化""冰

此外,白城市还将推出原创舞台 剧《大辽行宫》《辽吉记忆》,以文化赋 能冰雪.丰富冰雪演艺产品。向海推 出"雪域鹤舞",嫩江湾将斫冰烧酒技 艺搬到景区,让游客沉浸式体验"斫 冰烧酒赤, 冻脍缕霜红"的意境。

"我们共设计推出冰雪旅游线 路及攻略30余条,丰富游客选择 大安月亮湖、洮北团结湖、洮南四海 湖还将组织开展冬捕渔猎文化活 动,祭湖醒网、冬捕体验、舞台演艺 鱼获品鉴、鱼产品展示展销、冰上娱 乐互动等内容精彩纷呈。"常明说。

记者 姜宁

费",策划冰雪旅游活动50余项,丰 富旅游产品供给。

一步推进科学储粮,解决"地 趴粮"问题,今年,镇赉县莫 莫格蒙古族乡多措并举引导 农户以多种方式进行科学储 粮,确保颗粒归仓,筑牢稳产 增收"压舱石" 加强组织领导,压实主

城市晚报白城讯 为进

镇赉县莫莫格蒙古族乡

多措并举守护冬季储粮安全

体责任。由于近期降雪频 繁,积雪和冰冻天气给安全 储粮工作带来诸多挑战,为 进一步推进科学储粮节粮减 损工作,乡村两级多次组织 召开科学储粮会议,对科学 储粮工作进行详细安排和周 密部署。

加强宣传教育,强化储 粮意识。充分运用村屯户 播、微信群等媒介,加强异常 天气预警提示,加大科学储 粮方式方法和粮食安全法律 法规宣传力度,指导农户加 强庭院储粮管护,及时做好 雨雪前后的苫盖、通风、晾

晒、整理,有效应对降雪天气 对粮食储存的挑战。

坚持分类施策,确保归 仓有效。坚持因地制宜、分 类施策,指导各村采用符合 实际的安全储粮模式,为不 同种植规模的农户"量身定 制"安全科学的储粮方案,针 对离地、通风、稳固、拆解、循 环使用等各个环节传授技 术,为农户安全储粮提供坚 实的技术保障,切实帮助农 户实现减损增效。

关注市场走势,适时售 卖粮食。引导各村村民密切 关注粮食收购市场价格走 势,合理安排售粮时间,对短 期内不打算出售的粮食,采 取"码耥子+围挡"、网囤、上 栈子、储粮仓以及利用闲置 场所集中储粮等方式,实现 各类储粮装具应装尽装,各 类苫盖物资准备到位。

农工党白城市委会 开展医疗科普进社区活动



义诊场景

城市晚报白城讯 前不久,农工 党白城市委会贯彻落实"吉善同心 工程工作要求,依托医疗卫生界别 优势,助力提升社区人口健康水平, 组织农工党白城市医院总支、临床 支部、护技支部,在洮北区海明街道 民生社区开展"关注健康,畅享幸福 医疗科普讲社区系列活

在健康讲座环节,白城市医院 肛肠科主任崔凤海从生活实际出 发,围绕人体肛肠的运行和常见疾 病症状,用百姓听得懂的语言讲授 一堂生动、实用的专题讲座,使

参与活动的居民对肛肠疾病预防 有了清晰的认识;市医院康复理疗 科主治医师高梓嘉结合现代养生 实际,向社区居民讲授了一堂关于 基础穴位按摩与居家养生的专题 讲座,讲授内容宏观而具体,从穴 位数量、分布和经络原理,到重点 穴位的养生价值,以诵俗易懂的教 学方式,手把手教授社区居民如何 更加有效预防东北地区季节性疾 病,参加活动居民纷纷表示受益匪

在义诊环节,白城市医院肛肠 科、心内科、皮肤科、妇产科、康复科 医护人员组成医疗团队,现场为居 民问诊解惑,并结合测量血压、血糖 的基础检查,提供日常调理和居家 养生建议。义诊中,居民详细表述 自己日常生活中遇到的情况和身体 感受,仔细聆听医生的建议。

在赠药环节,以岭药业、远大药 业、民益药店准备了价值2万余元的 常用药品,赠送给有需要的居民。

此次活动,彰显了农工党白城 市委会基层组织的凝聚力和服务社 会的奉献精神,促进了社区人口健 康水平,助力了白城健康事业发 朱徐超 记者 汪伦 文/摄

图片新闻>>



近日,白城医学高等专科学校中医学院师生联合洮北区新 华街道建设社区共同举办了"艾满天下,灸行万里"义诊活动, 为社区居民提供免费中医保健服务,同时提高了居民对中医艾 灸法的认识与了解。图为中医学院院长牛鹤丽正在解答关于 艾灸的疑问。 陈宝林 李淼 摄

通榆:

用好"三支队伍" 凝聚基层治理合力

城市晚报白城讯 近年 来,通榆县坚持以党建引领 城市基层治理,充分发挥网 格员、驻区单位党组织、党员 干部作用,将三股力量拧成 一股绳,有效破解城市治理 难占问题。

抓好网格队伍管理,找 准工作"切入点"。全面推进 网格精细化治理,配备网格 长、网格员260余名。网格队 伍发挥人熟、地熟、情况熟的 三熟"优势,常态化开展走 访排查,做到空巢老人、特殊 群体每日巡查一遍。依托网 格党群服务站,推动便民服 务下沉,帮助困难群众申请 低保医保等政策性救助、协 助特殊群体解决生活困难等 370余次,做到"大事不出网、 小事不出格",持续提升群众 的幸福感和获得感。

加强共建队伍力量,打 通服务"连接点"。街道社区 党组织以党建联席会议为平 台,组织驻区单位党组织召 开会议10次,共同研究推进 "书记一号丁程"。街道社区

党组织书记与驻区单位党组 织书记"面对面"交流,通过 街道社区"提"要求,机关党 组织"领"任务的形式,精准 对接群众需求, 围绕党群服 务中心(站)建设、孝老敬老、 就医就学等领域主动认领 "书记项目"104个,形成了阵地共建、资源共用、服务共 享的城市基层党建工作格

优化志愿队伍服务,厘 清群众"需求点"。深入开展 "双报到"活动,组织全县120 个机关企事业单位和2300余 名在职党员干部深入社区党 组织报到。社区党组织从居 民实际需求出发,根据在职 党员干部职业优势和个人特 长,成立多支志愿服务队,推 进志愿服务规范化、专业 化。在职党员深入小区开展 政策宣讲、环境整治、医疗保 健、文明劝导等志愿服务活 动300余次,推动在职党员在 社区治理中主动亮身份、做 表率,为城市基层治理增添 强劲力量。 白组官

白城经开区税务局:

护航出口企业"扬帆出海"

城市晚报白城讯 今年以来,国 家税务总局白城经济开发区税务局 为进一步支持辖区内经营主体开展 外贸出口业务,依托"税路通·北吉 兴"服务品牌建设,立足纳税人所需 所盼,持续优化税费服务举措,对辖 区有出口退税业务的企业开展实地 走访,"手把手"辅导出口退税优惠 政策,为企业"走出去"提供助力。

走进白城绿稼源农产品加工有 限公司生产车间,工人们正在井然 有序地操作着,一箱箱经过质检后 的产品正在打包整装待发

"白城是全国绿豆市场贸易集 散地和重要出口基地,每年绿豆出 口率约在30%左右。绿豆富含多种 营养成分,很受国内外消费者欢迎, 今年已经出口了2000多吨了。"白城 绿稼源农产品加工有限公司负责人 刘莹介绍说。

"我们公司首次开始进行出口业 务时,对出口退税申报流程掌握得不 够熟练、相关政策掌握的也不够深 人。还好税务人员第一时间就来讲

行了辅导,既让我们第一时间学会了 操作流程,还帮我们避免了涉税风 险。"刘莹表示,及时到账的13.87万 元退税款让公司缓解了资金周转压 力,顺利渡过了出口经营"新手期"

据了解,白城经济开发区税务 局实行"一企一专员"制度,为出口 企业量身定制个性化政策服务礼 包,并不断优化工作流程,加快完成 退(免)税审核、核准、发放,正常出 口退税平均办理压缩到了2个工作 徐航 骆婷 日以内。